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Francia ellentámadás 
No. 15-1933. - Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

a Maas tulsó partjára 

A francia nehéz harc kocsik 
Reyuaud Írancia miniszferelnök 

vetette vissza zellenséget 
sikeresen velték fel a harcot 
lelkesitő beszéde a parlamentiben 

és a rádióban. Észak-Norvégiában visszavonták a némel csapatokat 
Páris. A francia főváros azoknak a hireknek hatása alatt áll, amiket a leg- 

utóbbi órákban közöltek a rádió és az ujságok utjan. A lapok halalmas kűülön- 
kiadásokban jelenük, hogy a írancia csapatok hősles küzdelem folyamán tőbb he- 
lyen elleniámadásba meniek át. A Maas menién harcbadobiák harcikocsijikat, amik 
valóságos mozgó erődők. Ezeknek a tamadása folyilán az ellenséget töőbb helyen 
sikerült visszaszorítani. A gyorsan mozgoó hatalmas harcikocsik iszonyu puszfitást 
végeztek az ellenség soraiban. Ugyanakkor a repülőgépek rajai emelkediek a leve- 
gőbe és bombázták a német csaput-ulánpótlás utjait. A gépesiiett osztagok hatal- 
mas lendületű támadása a Maas mentén mindazokon a helyeken visszaszoritotta a 
németeket, ahol az előző nap átkeltek. A zacskőszerű német előnyomulást min- 
denütt bekeritettlék és iszonyu fegyvertüzben megsemmisítették. A visszavonuló née- 
met csapatokat a Maas tulsó felére is követlék. A harc szakadatlanul tart. 

Reyn ! miniszterelnők délulán a 
parlamentben, este a rádiópban mondott 
beszédet. Rámutatott arra, hogy Németor- 
szágnak két hónap alatt be kell fejeznie a 
háborut, ha azonban ez nem sikerül, ak- 
kor elveszettinek tekintheti. Kitartásra hivta 
fel tehát az országot. A franciáknak meg 
1 

kell most mutatniok - mondotta, - mire 
képes a francia nép. 

A lapok kőzlik Churchill angol minisz- 

terelnők felhivását is, amelyet a haditen- 
I gerészethez intézett. Ő is arra mutatolt rá, 
hogy a győzelem előfeltétele a kitartás. 

Német hivatalos helyről is megerös"tik, hogy Észak-Norvégiában a legészakibb 
csapatokat vissza kelleti vonniok a németeknek az angolok heves támadása miait. 
Az angolok itt nehéz harcikocsikkal fámadnak. 

Anáol hivatalos jelentés 
a Maas menii 

(London). Az angol légi haderő min- 
den eddiginél nagyobbméretű repűlőtáma- 
dást hajtott végre a Rajna-vidék ellen. Az 
angol repűlőgépek ősszerombolták a Bel- 
giumba és Luxemburgba vezető utakat és 
vasutakat és mindenütt a legsulyosabb 
pusztitást végezték. A jelentés szerint a 
háboru óta ez volt a legnagyobbszabásu 

ellcetámadásról 
légi támadás. 

Százőtven angol és francia repülőgép 
közös támadást intézett a Maason tulnyo- 
mult német csapatok ellen. A repülőgépek 
támogatásával a franciák ellentámadást in- 
ditottak a németek ellen és egyrészűket 
visszaszoritották a folyón. Liege és Namur 
erődjei tartják magukat. 

Amerika felkészül minden lámadásra 
Az Oceán ma már nem védi Amerikát -- mordo.ta Rosseveli 

(Washington). Roosevelt elnők tegnap 
beszédet mondott a kongresszuson. Árra 
kérte a kongresszus tagjait, hogy semnu 
olyan lépést ne tegyenek, ami akadályozza, 
vagy csak késlelteti a repűlőgépek szállitá- 
sát azoknak a nemzeteknek, melyek repűlő 
gépeket rendeltek vagy akarnak rendelni 
Amerikától. Az elnők bejelentette, hogy a 
repűlőgép termelést évi 50 ezer gépre akar- 
ja emelni. Az elnők végűl háromszáz 
millió dollár póthitelt kéri a fegyverkezés 

céljaira. 

- Lényeges - mondotta, - hogy Ame- 
rika készen álljon minden érdekelt fenye- 
gető villámháborura. 

Szemünk előti bontakozott ki egy mo- 
dern háboru brutális ereje, amely tel- 
jes erővel szabadul a világra. Minden 

Oradea-Nagyvárad, Piata Mihai Viteazul 4. 

lappangó belső veszedelemmel szem-i 
ben. A közlekedési eszközök fejlődésel 
folytán az Óceán ma már nem védi 
Amerikát. 

Mindent meg kell tennünk, hogy megvéd- 
jűk területeinket. Fel kell készülnűünk min- 
den támadásra. 

(Tokió). Tanane admírális, a japán 
tengerészeti admiraliiás nevében kijelentet- 
ije, hogy Holland-Indiával kapcsolaiosani 
Japán biztosítékokat kapott a stalusguo 
fenntariására. Ezekkel a biziosiékokkal a' 
hollandindiai ügyet Japán diplomáciai 
uton elintlézettnek tekinti. 

Utolsó csepp véris tartsatok ki 

Ligól belga király napinarancsa 
Liege erőd katonáihoz 

(Brüsszel). Lipót belga király tegnap 
a következő szővegű fáviratot küldte Liege 
védőihez: 

Mgard ezredesnek, Liege védőjének, 
valamennyi tisztnek, altisztnek és a legény- 
ségnek. Az utolsó csepp véretekig álljatok 
ellent a haza védelmében. Bűszke vagyok 
rátok. Lipót király. 

Nyilt várost bombáznak a némeltek 
is és a Íranciák is 

(Berlin). Német hivatalos jelentés sze- 
rfint francia messzehordó ágyuk bombáz- 
ták Rastadt városát. A német tűzérség 
erre, megtorlásképpen bombázni kezdte 
Hageanu városál. 

Sedantól Eszakra és dére 
folynak a harcok 
(Páris). A Havas távirati iroda jelen- 

tése szerint a belga íronton a harc Sedan- 
tól északra és délre rendkivűli hevességgel 
folyik. A németek erős támadásokat indi- 
tanak, a franciák harcikocsikkal erősitik 
soraikat. A Maasnál a hét-nyolc kilométe- 
res zacskószerű benyomulást a németek- 
nek nem sikerüli sem kimélyiteni, sem ki- 
szélesiteni. 

Amerika megkettőzi 
repülőszállitammányait 

Anogliámak 
(Newyork) , Mértékadó amerikai kő- 

rőkben kijelentették, hogy a szővelségesek 
repűlőszállitmányainak mértékét megket- 
tőőzik. A jövőben havonként őtszáz repülő 
gépet fognak szállitani a szővetséges álla- 
mokba. 

Egyiptom kiáriti Helicpolisi 
(Róma). Az olasz kőrők nyugalommal! 

tekintenek az alexandriai események elé. 
Egyiptom várakozó álláspontra helyezke- 
deti. Heliopolist, Kairó külvárosát kiüritet- erőönkkel védekeznünk kell minden 

veszéllyel szemben, ejtőernyősökkel 
szemben éppen ugy, min: az országban 

ték. Alexandriát és néhány fontos katonail 
pontot szintén kiűritik. 



MAGYARSAG 

A kormány tisztázza 

.. 

az ország gazdasági helyzetét 
Harmonizálják a köztisziviselői fizetéseket 

(Bucuresti). Tegnap délután a kor- 
many minisztertanácsot tartott. Tatarescu 
miniszterelnők beszámolt a nemzetkőzi 
helyzetről. Ezzel kapcsolatban kihangsu- 
lyozta az állandó és folytatólagos román 
politikát, amely a semlegességen és a ha- 
tárok feletti őörködésen alapul. A kormány 
belpolitikai téren folytatja a reftormok meg 
valósitásának munkáját és első munkássága 
a köztisztviselői fizetések harmonizálására 
irányul. A kormány a gazdasági helyzetet 

is tisztázni akarja. Ghelmegeanu belügymi- 
niszter beszámolt az idegenek ellenőrzésére 
és a rémhirterjesztések megakadályozására 
vonatkozó intézkedésekről. 

A minisztertanács ezután nagy lelkese- 
déssel iudomásul vette a junius 8-ra 
foganatosított intézkedéseket, amikor 
Öielsége tiz éves uralkodásának jubi- 
leumái fényes ünnepségekkel űi meg 
az orszaág. 

eeeee............... 

Spaak külügyminiszter beszéde 

A szövelségesek hozzászok- 
tak a mozgó háboruhoz, 
a belgák állandó erősitéseket kaprak 

Brűsszel. (-) Spaak belga kűülügymi- 
niszler a tegnapi nap folyamán beszédet 
jartott, Kijelentette, hogy a helyzet sulyos. 
A németek olyan harci eszközzel dolgoz- 
nak, hogy csak keskeny szakaszon támad- 
nak, it! azonban olyan erőket, olyan hatal- 
mas ember és hadianyagoil veinek küzde- 
lemnbe, hogy a védekezés rendkivül nehéz. 
Ez a módszer területi nyereségeket tesz 
lehetővé a németek számára, bár ez ugy 
ember, mint hadianyagban borzalmas vesz- 

teségeket jelent. A harcikocsik darabokra 
zuzva hevernek a harctereken. A német 
légi haderőt kétszer-háromszor nagyobb 
egységekben vetik harcba, mint a szövetsé- 
gest. Ugy látszik, hogy a szővelségesek 
már hozzászoktak ehhez az óriási méretű 
légitámadáshoz és a mozgó harcokhoz. A 
csapatok szelleme kitűnő és a jóvőben még 
erős harcokra van kilátás. Allandóan erősi- 
lések érkeznek. 

A holland külügyminisztor nyilalkozata: 

a 6Golland állam, a 60Hand 
kormány nem kapifuláli 

Párisból jelenti a Havas: A holland 
külügyminiszter a sajtó képviselőinek adott 
nyilatkozatában kihangsulyozta a holland 
nép és katonaság bátor magatartását és 
közölte, hogy a hadsereg főparancsnoká- 
nak a fegyverletételre a hadsereg sulyos 
embervesztesége és az a kőrülmény adta 
az impulzust, hogy Hollandia azon vidé- 
kén az ellentállás a tulerővel szemben 
hiábavalónak bizonyult volna. A kűülügy- 
miniszter kijeentette, hogy sem az ország, 
sem a kormány nem kapitulált és Zeeland- 
ban tovább folynak a harcok. 

Az „őtödik oszlop" segifségnyujtása 
Hollandia elloglalására 

London. (Reuter). Egy Londonban tar- 
tózkodó holland személyiség a fegyverleté- 
tellel kapcsolatban azzal a magyarázattal 
szolgál, hogy azt az ugynevezett „Ötődik 
oszlop' segitette elő. Holland területen 
tőbbezer ejtőernyős német katona eresz- 
kedett le s ezek kényszeritették a hollan- 
dokat, hogy hadseregűk jelentős része 
visszavonuljon az arcvonalról, miután a 
csendőrség es rendőrség nem tudott velűk 
megbirkózni. Ez nagymértékben meggyőn- 
gitette az amugy is kis létszámu, 400 ezer 
főnyi holland hadsereget. Az „őtődik csz- 

Köszönetnyilvánitás 
Hálás köszönetünket ezuton nyil- 

vánitjuk mind zoknak, akik kis- 
leányuok tragikusan szomoru elhalá- 
lozása esetén részvéttel voltak irán- 
tunk. 

Bánatos szívű szűlei: 

Kropp Gyula ésneje 
Seleus. 

lésére kivonult az egész falu. 
nem végetért az egyházi szertartás, amikor 
-általános meglepetésre - a koporsóhoz 
lépett két asszony, Neagrau Anna és Dom- 

lop" dőntő segitséget nyujtott a német 
ejtőernyős osztagoknak, Ez nem meglepő, 

Szombat, 1940 május 18. 

mert tőbb, mint hatvanezer német lakik 
Hollandiában és az 1937. évi választások 
alkalmával a holland nemzeti szocialisták 
tőbb, mint 120 ezer szavazatot kaptak. 

séges hadiiloltta Alexandria előitt 
Kairóból jelentik: A szövetségesek 

egyesült flottája Alexandria magasságában 
megkezdte hadgyakorlatát. 

Roosevelt kábeltávíratban küidött 
üzenelet Mussolininek 

miniszterrel és a külügyminisztérium főbb 
tisztviselőivel a reggeli órákig tanácskozott. 

A tanácskozás után Roosewelt kábelen 
személyes üzenetet küldött Mussolini- 
nek, amit Philips római nagykövet a 
reggeli órákban adott át. 

Ciano adta át az üzenetet a Ducenak 
Róma. (Reuter). Az angol távirati iro- 

da római jelentése szerint Rocsevelt elnők 
Cianonak személyes üűdvőziletet küldőtt 
Mussolini részére. Az űzenetet személyesen 
adták át a Ducenak. 
auesnoszenemzamaemanmoa 

Elérvereznek ma két vagon burgonyát. 
A rendőrség kőözli, hogy a spekula-tőrvény 
alapján elkobzott két vagon burgonyát ma 
péntek délután 5 órakor elárverezik a Bule- 
vardul Regele Ferdinand 10 szám alatú 
pincehelyiségben. 

enamsnmmzasamndsmazemadm 

Friss lángos minden idő- 
ben sül és olcsón uzsonáz- 
hatik, mert csak a lej darab. 
ja. Eisele étterem, kishidiő. 

azaazaresormuvomanmamamaszsvanmensmasamaza sszasmazemmumamazam 

Váraflan razzia a bucuresfii 
Huszmillió 

(Bucuresti). A fővárosi bűnügyi ható- 
ságok szerdán a „Blanduziei" átjáróban le- 
vő fekete tőzsdén rajtaűtésszerű razziát ren 
deztek, amely nemvárt eredménnyel vég- 
ződőtt, A hivatalosan kiadott közlés sze- 
rint ez alkalommal minilegy 20 millió lei 
értékű idegen valutát találtak a fekete 
tőzsdén tartózkodó egyéneknél. 

Mindazoknál, akiknél idegen valutát 
találtak, a rendőrpferekturára kisérték. 
Összesen 28 őrizetbevétel tőrtént. A to- 

„lekete" tőzsdén 
1ej érfékü idegen valutaát k oboztak el 

vábbi vizsgálat valószinüleg még meglepe- 
tésekkel szolgál. A rendőrségnek ugyanis 
birtokába jufott egy safe-kulcs, amelyet a 
fekete tőzsdén őrizetbe vett egyik egyén 
éppen akkor dobott egy félreeső helyre, 
amikor a sipjel felhangzott. Ezt a safet 
még nem nyitották fel. A fekete tőzsdén 
tőrtént razzia eredményéről értesitették a 
Banca Nafionalát is, amely tőbb ellenőret 
kűldte ki a jegyzőkönyvek elkészitésére. 

... 

.......... 

Eliféltek kéf asszonyi, 
meri egy lemefésen levágíiak 

a 6aloli kendőjéböl 
Az elmult évben, néhány napig meg- 

renditő események tartották izgalomban a 
kőzeli Rojt kőzséget. Rővid szenvedés 
után, tragikus kőrülmények kőzött meg- 
halt Nagy Mária ottani asszony leánya és 
a megtőrt szivű asszony részvétében oszto- 
zott az egész kőzség. A fiatal leány teme- 

Már csak- 

ján Mária. Az asszonyok ollót vettek elő 
és a halott leány fején és lábán levő ken- 

A gyászoló dőből levágtak egy darabot. 
anya csak néhány nap mulva tért magához 
és akkor fogta fel, hogy mi tőrtént. Akkor 

l 

feljelentést adott be az asszonyok ellen az 
ügyészségen és azzal vádolta őket, hogy a 
koporsóban levő kendőkből és a leány 
hajából is levágtak, Az ügyészség vád alá. 
helyezte őket. A nagyváradi tőrvényszék 
előtt az asszonyok azzal védekeztek, hogy, 
ők rokoncok és látták, hogy ugy a haloltti 
fejénél, mint a lábánái levő kendő hosszu 
és kicsüng a koporsóból. Ezért levágtak 
belőle. A hajából azonban nem vágtak le. 
A tőrvényszék ennek ellenére egy-egy hó- 
napra itélte a ádoli aszonyokait, A kéf) 
asszony fellebbezés tet tábla 
helybenhagyta az 1eles. nannak 

é ilását fenügesztettek. 
antozmama 

i. A 

Hadgyakorlailba kezdett a szővel- 

(Washington). Roosewelt Hull külügy- 
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Felj jelontelte : 
Amoriha legbutább tolvaja 

Egy kifufófiu izgolmas 
(Newyork). Humorcs „bűnügyről 

számolnak be az amerikai lapok. Az eset 
szenvedő hőse John Bradley aki egy nagy 
newyorki fegyverkereskedés kifutója volt 

az utóbbi napokig s most elnevezték az 
„Egyesült Államok legbutább tolvajának. 
AZ eset röviden igy történt: 

A mult hét végén Bradleynek egy ki- 
sebb csomagot kelleit kikézbesitenie Geard 
Smith ismert bankár házába. A csomagban 
vadászfegyverhez való golyók voltak. Mi- 
kőzben a kifuló a villa halljában várako- 
zott, a szőnyegen egy nagy darab brilliánst 
vett észre s zsebrevágla az értékes drága- 
kővet. Nemsokkal később megjőtt a házi- 
ur, kifizette a csomag árát és a kifutó do- 
bogó szivvel eltávozott. Tudta, hogy a 
brilliáns sulyos ezreseket ér s miután Zetól 
tartott, hogy egy házkutatás során esetleg 
megtalálják nála a drágakővet, nagyszerű 
őtlete támadt: A fegyverkereskedésben ta- 
lálomra leemel egy dobozt, amelyben g0- 
lyók vannak, az egyik golyót felbontja, be- 
leteszi a drágakővet s aztán a dobozt 
visszateszi a helyére és jól megjegyzi ma- 

gának hogy hol áll. 

Elünik a drágakölövedék 
Nem sokkal később ismét elküldik 

valahova s amikor visszajőn kétségbeeset- 
ten látja, hogy a dobozok sorrendjét fel- 
cserélték s halvány sejtelme sincs, hogy 
melyik dobozban van a drágakő. Minden- 
áron meg kellett akadályozni, hogy a pus- 
kagolyót eladják s ezéri valahányszor egy 
vevő azt a kalibert kérte, minden esetben 
azt mondotta, hogy kifogyott. 

Egy alkalommal azonban a főnöke is 
hallotta, hogy mit mond s csodálkozva lé- 
pett mellé: 

Miért mondja, hogy ebből a kali- 
berből nincs? Hiszen a polcon majdnem 
husz dobozzal van... 

Pillanatok alait kellett cselekedni s 
Bradleynek mentőőtlete támadt. Azt hazud 
ta a főnőkének, hogy ezeket a dobozokat 
mind eladták, egy ur járt bent, aki a 
paitronok árát ki is fizette, de csak űüzlet- 
zárás után kell neki azt elvinni. A főnők, 
aki nagyon meg volt elégedve, kérte a 
pénzt, mire Bradley sóhajtva huzta elő 
pénztárcáját és egész hetibérét odaadta, 
hogy a golyókat kifizesse. Zárás után a 
dobozokat hazavitte s izgatottan hozzáfo- 
gott a kutatláshoz. Egész éjszaka dolgozott, 
minden golyót felbontott s végre a hajnali 
órákban az egyikből előkerűült a brilliáns. 
Bradley boldog volt s az izgalomtól nem 
tudott aludni. A drágakövet szobája padló- 
jába rejtette el. 

A Sáromdolláros drágakóő 
Reggel izgatottan kutatta át a lapokat, 

de a brilliánslopásnak nem jőttek nyomá- 
ra. Három hétig hiába leste a lapokat. 

6 s. 4 MILLIÓS 
nyeremények 

14.eyenkén 1 MILLIÓS 

Eami Sorsjáték 

MAGYARSAG 
anú 

nyeremény. 

... 

saját magát 

kalandja« a drágakövel 
Smith bankáréknál ugy látszik, nem hiány- 
zott az ékkő. Végül, amikor azt hitte, hogy 
az ügy végleg elaludt, dobogó szivvel beálli 
lott egy ékszerészhez s elébe tette kincsét. 
Az ékszerész nagyitó űveget vett elő, fi- 
gyelmesen megvizsgálta a brilliáns s aztán 
elismerően mondta: 
- Mister! Csodálatos. Ez a legjobb 

brilliáns-utánzat, amit az utóbbi időben 
láttam, Nálunk nem is tudnak ilyesmit 
csinálni. Tudja mit, én három dollárt adok 
magának érte? 

Bradleyvel fordult egyet a világ, aztán 
dűhősen felkapta a drágakővet, elrohant a 
legközelebbi rendőrőrszobára és feljelen- 

tette magát, mint az Egyesült Allamok leg- 
butább tolvaját... 

(Oradea -Nagyvárad). A tőörvényszék 
Rabiu-Munteanu tanácsa az esküdtszéki 
nagyteremben folytatja a Lőblé-féle mon- 
stre feketeszesz-per tárgyalását. Eddig a 
kővetkező vádlottakat hallgatták ki: Kraus 
Dávid, Klein Jenő volt gépész, Fehér Géza 
volt pénzűgyi iüsztviselő, Auslander Sámuel 
szeszfőző, Vasile Moldovan volt pénzűgyi 
kontrolor, Kallai Juliu volt ellenőrző agent, 
Traian Alexandru volt gyári kontrollor. A 
volt pénzügyi tisztviselők tagadták, hogy a 
visszaélésekről tudomással birtak volna. 

A legérdekesebb Klein Jenő volt me- 
chanikus vallomása volt. Klein Jenőn le- 
lartóztatása után idegbetegség jelei mutat- 
koztak és átszállitották az elmekórházba, 
ahonnan megszőkött. Magyarországra 
ment ahol 9 hónapig iartózkodott. Azután 
hazajőti és őnként jelentkezet. Tiltott ha- 
tárátlépésért hathavi fogházra itélték. 

Klein Jenőn még mindig meglátszik az 
elmekórházi kezelés. Zavaros feleleteket 
ad, sokszor ellentmondásokba keveredik. 
Ha kérdési tesznek fel, végigsimitja a hom- 
lokát: 
- Elnők ur, hadd gondolkozzak egy 

kicsit. 

Klein Jenő az elmekórházi szőkést igy 
adja elő: 

- Amikor megszőktem, elmentem Hit- 
ter Lajoshoz. „Hitter ur, itt vagyok, csinál. 
jon valamit? - mondtam neki. Hitter 

azonnal egy autót adolt sefőrrel együti 
és autón szöőktünk át a határon. 

.... .............................................. 

Hogyan szököll meg az elme- 
kórházból Klein Jenő 

szeszgyár letartóztatolt gépésze 
Folyik a vádloltak kihallgatása a Löblé-perben 

OLVASOM, 
OLVASÓM 

Olvasom a lakbértaxát 
nem engedi el a város, 
s élvezettel nézegetem , 
hogy az utcánk milyen sáros. 

százalék követ hogyha 
polgármester ideküldne, 
zsebemből az őiszázalék 
laxa vigan kirepülne. 

Igy csak abban reménykedem, 
meg lesz ebből is a haszon, 
nem jut el a végrehajtó 
házunkhoz e szép tavaszon. 

Időjáras 

Mérsékelt keleti szél, tőbb helyen 
ujabb eső. 

a Hilter 

Kilenc hónapig éltem Magyarországon, de 
nem tudtam megélni és hazajőttem. 

A tárgyalás folyik. 
samumzomuuammamamanasmmma 

SZINHÁZ. 
A Thalia prózai együltesének 

előadássorozalában Első szerelem 
Bókay János legujabb vigjátéka, 

a szerző rendezésében. - Bemutató előadás 
kedden este 9 órakor. 

A Thalia szinház kiváló prózai együtte 
sének havaszi előadássorozatában, kedden 
este ismét kivételes értékü élményt kinál a 
közönségnek: bemutatja a legujabb nagysi-! 
kerü Bókay vigjátékot, az illusztris szerző, 
rendezésében az Első szerelmet. 

Aktuális témája, mesteri felépitése, ér- 
dekfesitő meséje, nagyszerü szerepei, ragyo- 
gó humora és nem utolsó sorban a vigjáték 
mély moralitása Bókay János legérettebb al 
kotásává teszik az Első szerelmet. 

A vendégjáték müsora: 

Kedd este 9: Első szerelem. Bókay Já- 
nos legujabb nagysikerü vigjátéka. Rende- 
ző Bókay János. 

Szerda délután 5: Fenség fizetek. (Elő- 
ször olcsó helyáru előadásban). 

Szerda este 9: Román előadás. 
Csütörtök este 9: Első szerelem. (Másod 

szor, 



Szombat, 1940 május 18. 

A vasárnapi budapesti Duna Kupa 
mérkőzésről nyilatkozik a két kapitány 
A román válogatott elkészült. - A magyarok fizenőtös keretből állitják 

össze a válogatolt 
A vasárnapi nagy érdeklődéssel várt 

magyar-román Duna Kupa mérkőzésről 
a két szővetségi kapitány érdekes nyilat- 
kozatot adott az egyik sportlapnak. 

Economu szővetségi kapitány a kérdé- 
sekre a kővetkező feleletet adta: 

- A magyarok elleni A) és B) mérkő- 
zésre 27-es keretet állitottarn őssze. A keret 
ben 11 vidéki játékos van s ezek vasárnap 
nem is utaztak el Bucurestiből. Azért ma- 
radtak iu, mert az indulásig, illetve a 
mérkőzés napjáig naponta elméleti elő- 
adások és edzések lesznek. A játékosok 
mindannyian rendben vannak. 

- Milyen csapattal utazik Budapesire? 
- A legjobbal. Ugy volt, hogy a román 

válogatott ősszeállitásakor a jövőben bizo- 
nyos elvi megszigoritások lesznek, de ezek- 
től az elvekiől eltekintettek, s igy minden- 
fajta játékos közül válogathatok. A csapat- 
ősszeállitás? Rasinariu lemondott, mert 
sérűlt. Én is lemondok róla, mert Juhász 
játszhat. A balfedezet helyén is minden 
rendben van, mert Lupas szabadságot ka- 
pott s igy Demetrovicira nincs szűkség, 
- Hogyan áll fel tehát a csapat Buda. 

pesten? 
-David - Sfera, Lengheriu - Vintila, 
Juhász, Lupas -- Bindea, Reuter, Barátky, 
Spieimann, Popescu. saki 

- Helyes. Legteljebb Ploesteanu vagy 
Bodola jőhet szóba a jobb-, illetve a bal. 
ősszekőtőben, de nem hiszem. 

A B) csapat valószinű ősszeállitása: 
Pfeilinger - Petrescu, Slivat Sima- 

toc, Rasinariu, Lupas - Orza, Ploesteanu 
Cociuban II., Mihailescu, lordache. 

Az ijfusági válogatott ebben az őssze- 
állitásban utazik Budapestre: 

Savu - Marinescu, Catana - Speries, 
Kovács (vagy Joja), Belcin Rifte., 
Mioc, Andreescu, Marian, Voda. 

A vasárnapi válogatott napra vitéz 
Ginzery Dénes, illetve Fábián József a kő- 
vetkező keretet jelőlte ki: 

A) csapat: Csikós, Körmendi - Pá- 
kozdi, Polgár, Biró - Király, Sárosi III., 
Balogh, Dudás Kincses, Sárcsi dr, Gaz- 
dag, Toldi, Harangozó, Déri Gyetvai. 

B) csapat: Kiss, Tóth (Szeged) - Kiss, 
Bánkuti, Kispéter Négyesi, Szűcs, (Tő.- rekvés), Tóth (Gamma), Marosi, Sződi (BSzKRT), Pósa Váradi, Serfőző, Nagy (Szolnok), Szendrődi, Jenőfi (alBc, 
Laczkó (SalBIC), Tóth III. 

Vitéz Ginzery Dénes szővetségi kapl- 
tány a kővetkezőket mondotta: 
- Biró helye bizonytalan, mert Szom- 

bathelyen kiállitották és sorsa felett az 
ISz miniszteri biztosa dőnt A két csa- patba jelőlt három kőzépcsatár kőzűl szin nyelven, időjárás. 

Időjelzés, 18Hirek 

csapatot 
akármelyik bekerűlhet a nagy csapatba. 
Az A)-keret csűtőrtőkön 4-kor a BSzKRT- 
pályán tari edzést, később megnevezendő 

MAGYABSAc 
ellenféllel. A B) keret szerdán edzett az 
ifjusági válogatottal. mdül: 

B) csapat pénteken reggel indul 14 
jétégoal Büeurestibe, a keddi mérkő- 
zésre további három játékos utazik el hét- 
főn reggel Temesvárra. 

mamuzebnumsmaado ladaan 

Városunk katonai előképzős ifjusága 
vasárnap, május 19-én délután 4 órai kez- 
dettel a Macabi-klubban (Sas-passage) 
őkölvivó médkőzést rendez, amelyen a szű- 
netben fellépnek a katonai előképzősők 
jazz- és énekegyűttesei is. A bevételt a 
hadseregfelszerelésre ajánlják fel. Ezuton 
felhivják az ősszes amatőr boxolókat, hogy 
ma, csűtörtőkőn este ő órai tréningen je- 
lenjenek meg a Macabi klubban, 

Törekvés-AMIE 
barátságos mérkőzés vasármap 

Vasárnap elmarad az „U"-Tőrekvés 
meccs, mert az U játékost ad az ifjusági 
válogatottba. Helyeitte a Tőrekvés megvaló 
sitja régi tervét és A.-ligás csapatot hoz 
Váradra. A Tőrekvés az AMTE-t látja ven- 
dégül. Az AMTE Nagyvárad régi kedvence, 
az idén is kitűnően szerepelt a Nemzeti 

Bajnokságban és most is jó formában van. 
A Tőrekvés néhány kőlcsőnjátékossal meg 
erősiti csapatát, ugy, hogy érdekes, nivós 
mérkőzés lesz. A meccsei 4 órakor kezdik 
és utána a magyar-román mérkőzést is 
mindenki meghallgathassa. 

Maradék árban 
egész öltönyre kabá ra, kosztűmre 
és kisebb darabok. Vaszon áruk 
nagyon olcsón kaphatók 

STEINER maradékosnál 
Cailea Vicioriei 3. az udvarban balra 

Rdádió-müsor 
PÉNTEK 

Rádió Románia és Rádió Bucuresti 
12 Idjelzés, vizállásjelentés, háztartási és 
egészségűgyi tanácsok. 12.10 Szórakoztató 
zeneművek. 12.50 Dumitrescu Costica zene- 
karának hangversenye. 13.20 Időjelzés, mű- 
vészeti, kulturális és sporthirek. 13.30 Du- 
mitrescu Costica zenekara. 14 Hirek. 14.20 
Szláv énekesek. (Hanglemezek). 14.40 
Téncmuzsika (hanglemezek), 15 Kőzlemé- 
nyek. 19 Időjezés, 119.02 Műszaki űzenetek. 
19.17 Viághirű előadóművészek hangleme- 
zei. 19.50 Hirek magyar nyelven. 20 Jorga 
királyi tanácsos felovasása: Gondok, ame- 
lye kgyengitenek és a munka. amely erőt 
ad. 20.20 Hanglemez. 20.35 Puccini: Pillan- 
gókisasszony ciím űoperája. Közben 21.35 
és 22:50 Hirek, sporthirek. 23.45 Hirek fran- 
cia, német, angol és olasz nyelven, 

Budapest I. 7.40 Ébersztő, torna. 8 Hi- rek. Közlemények. Hangemezek. 11 Hirek. 11.20 Tőrténet az állatvilágból. Felolvasás. 11.45 Felolvasás. 12.10 Vizjelzőszolgálat 13 Harangszó. 13.10 Chappy-tánczenekar. - 13.40 Hirek. 14.20 Időjelzés, 14.30 Magyar 
nóták. 15.30 Hirek. 17.15 Felolvasás, 17.45 

szlovák és ruszin nyelven 18.15 A rádió szalonzenekara. 19.30 Hang- lemezek. 19.50 Spertkőzlemények. 20.15 
Hirek, 20.25 Árva Pál gazdagsága. 21 Né- metnyelvű előadás. 21.05 A Magyar-jJugo. 
szláv Társaság Liszt-hangversenye. 22.15 Hirek. 23.20 Hirek magyar, szlovák és ru- 

23.40 Tánclemezek. Eamaaautsab bünzasazamamssuma sazemzzamsauzemnaazmamazzzamzansa 

Nem sikerült az ugrás 

Halálra 
A máramarosmegyei Majszin kőzség vasuti állomásán halálosvégű szerencsétlen- ség tőrtént. A sziget-borsai személyvonat menetrendszerinti pontossággal futott be pályaudvarra. Mielőtt a szerelvény meg- 

állott volna, egy fiatal katona, akinek sze- 
mélvazonosságat nem lehetett megállapi- 1e., 1éUgiott az egyik kocsi ijépcsőjeről. 4 

gázolla a vonal 
Az ugrást azonban elvetétte és a kere- kek alá került. 

A szerencsétlen embert a vonat kerekei a felismerhetetlenségig Összeroncsolták. 
A hatóságok részéről bizottság szállott ki a szerencsétlenség szinhelyére. A vizs- gálat folyamatban van. 

Narvick teljesen elpusztul, de a német védő- 
őrség még farlja magát 

Páris (Havas). A francia távirati iroda a narviki harcokról a következőket jelenti. 
A francia és kanadai egységekből álló csa- pattestek páncélos erőket dobtak harcba. 

Ujabb jelentés szerint Narvik teljesen elpusztult. A várost védő német garnizont repülőgépekről élelmezik. Többszáz ejtőer- 
nyős katonát és rengeteg élelmiszercsoma- 
got dobtak le a német repülőgépek. 
araosnzmanamaavaaaumoz 

APRÓHIRDETÉSEK 
zzazmazrnzzmmsrszasmmamzzzmzmzta 

ÁLLÁS 
PERFEKT főzni tudó mindenes szakács- 

nő, állandó jó helyre junius 1-re felvétetik. 
Cim a kiadóban. 1844 

NAGYOBB kifutó fiu, ki biciklizni tud, felvétetik. Cim a kiadóban. 
ÜGYES lapárusok felvétetnek jó jöve- delemmel. Jelenikezni a kiadóhivatalban. 
FUGYIVASÁRHELY és Fugyi, Bihar és és Hegyközkovácsi, Kis- és Nagyszántó köz- ségek részére garantált jó keresettel megbiz" 

ható ujságárusokat felveszünk. Jelentkezni igazoló iratokkal a kiadóaivatalban. 

VÉTEL-ELADÁS 
Tavaszi világos kabát 10 éves gyermek részére s fekete női kabát és kosztüm kis alakra eladó. Cim a kiadóban. 1759 
JÖMENETELü űzlet a város kőzpont- jában eladó, esetleg társulna. Legjobb tő- kebefektetés. Cim: Popovics iroda 1843 

Traktorok, motorok, cséplőgépek gőzka- zánok olcsón eladók. Nagy Sándor, Str. Can temir 24. 
1823 

Egy jókarban levő Hismaister volce" jókarban levő patefon 38 lemezzel eladó. - Str. Negustorilor No. 1. 1870 

LAKAS 
Egy szobás konyhás kertes lakás kiadó. str. Minelor végpont. Érdeklődni lehet Riha városi vasut főkönyvelőjénél 1869 
KIADÓ azonnalra egy szobás, előszo- bás, konyhás, fűrdőszobás lakás. Érdeklőd- ni Alexandri 3. Vasadi József. 1876 

Nyomatott Pásztor Ede cegnél, Oradca 


